

我区法律职业资格申请现场审核工作全面开展

呼和浩特讯 2019年12月20日至29日,我区各盟市司法局对参加2019年国家法律职业资格考试成绩合格申请授予法律职业资格人员申请材料进行了现场审核。2019年,我区法律职业资格申请共有25763人报名,通过客观题合格分数线报名参加主观题考试的有7874人,成绩达到合格分数线的有4124人。

日前,自治区司法厅法律职业资格管理处一行三人到呼和浩特市司法局法律职业资格申请现场进行审核巡查。巡查组在呼和浩

特市公共法律服务中心大厅现场查看了审核人员对申请材料的核阅、信息数据比对、证件材料扫描、审核材料整理以及相关通知书的发放工作,并听取了呼和浩特市司法局法律职业资格管理工作负责人相关情况介绍。

巡查组高度评价了呼和浩特市法律职业资格申请现场审核工作,申请现场实行电子叫号,秩序井然,工作人员认真负责,严把审核关,对于政策的把握和系统的操作都精准熟练,解答咨询准确耐心,服务考生细致周

到,得到现场申请人员一致好评。巡查组表示,将把呼和浩特市司法局现场审核工作好的经验、做法向全区推广,进一步推动我区资

格申请审核工作规范化、信息化建设,提高我区法律职业资格管理工作水平。

(自治区司法厅供稿)



电影《奔腾岁月》： 尽展蒙古马精神 演绎民族大爱

呼和浩特讯 2019年12月30日下午,由中央宣传部电影卫星频道节目制作中心、自治区党委宣传部、兴安盟委宣传部主办,兴安盟科尔沁右翼中旗旗委、政府,内蒙古电影集团有限责任公司承办的电影《奔腾岁月》首映式暨新闻发布会在呼和浩特市乌兰恰特影城举行。

电影《奔腾岁月》通过讲述草原上的骑手图日根不幸的童年和艰辛的成长历程,以党和国家打赢“脱贫攻坚战”为背景,人物成长、故事结构按照“从物质脱贫到精神脱贫”这个步骤展开,影片真情演绎了感人至深的民族大爱情怀和勇往直前的蒙古马精神,完美展现了“科右中旗五角枫”等独具魅力的疏林草原景观和蒙古族刺绣等绚烂多姿的科尔沁文化,对于推动当地文化旅游发展,提升“疏林草原,枫情马镇”地域品牌的知名度和影响力具有积极的意义。

(郭惠心)

发挥职能优势 服务三农需求

本报讯(记者 鲁旭)2019年12月30日,中国农业发展银行内蒙古自治区分行举行了新闻发布会,农发行内蒙古分行党委书记、行长刘旭峰就自治区金融扶持三农三牧工作情况做了主题发布。

据介绍,2019年,农发行内蒙古分行坚持“执行国家意志、服务三农需求、遵循银行规律”的办行政理念,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全力服务国家战略和自治区经济社会发展。截至2019年12月25日,累计投放各类贷款238亿元,贷款余额1,524亿元,为自治区打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略提供了强有力支持。

2019年,农发行内蒙古分行对深度贫困县实行了38条差异化信贷政策,向贫困地区配置了更多、更优的农业政策性金融资源。农发行内蒙古分行率先在全区投放首笔易地扶贫搬迁贷款、扶贫过桥贷款、旅游扶贫贷款、贫困村提升工程贷款、教育扶贫贷款、健康扶贫贷款、农村危房改造贷款和林业扶贫贷款。农发行内蒙古分行把支持粮食收购、确保国家粮食安全作为立行之本和发展之基,支持自治区圆满完成了2018粮食年度收购工作收官。2019粮食年度,针对自治区粮食生产“十六连丰”和国内粮食市场的复杂形势,农发行内蒙古分行提高信用保证基金运作效率,为粮食市场化收购发挥了“护航”作用。

2019年,农发行内蒙古分行向自治区积极提出农发行支持生态建设的优惠政策,重点支持了“一湖两海”综合治理、鄂尔多斯煤炭矿区灾害治理、呼和浩特市大青山前坡生态环境建设和包头市二道沙河生态治理等重点工程,为自治区生态建设作出积极贡献。

站在新的历史起点,作为自治区唯一的农业政策性银行,农发行内蒙古分行将以支持农业农村优先发展为己任,牢固树立“中国农业发展银行、服务乡村振兴的银行”的形象,全力服务国家粮食安全,全力服务脱贫攻坚,全力服务农业现代化,全力服务城乡发展一体化,全力服务国家和自治区重点战略,为决胜全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

“十四冬号”正式加入我区天骄航空机队



本报讯(记者 袁雪英)2019年12月31日上午9时52分,身着第十四届全国冬运会会徽和相约“十四冬”魅力内蒙古字样的飞机平稳降落在呼和浩特白塔国际机场,至此,“十四冬号”机队全体人员正式加入天骄航空机队。

据介绍,天骄航空作为自治区控股的首家本土航空公司,肩负着实现区内航班公交化,为旅客提供真情温暖服务的社会责任。天骄航空将全力为“十四冬”提供航空运输

等保障及服务。

天骄航空“十四冬”号飞机,外部喷涂了本届冬运会会徽,会徽主色调为蓝色,以蒙古文“冬”字字形为创意基础,运用流畅、洒脱的中国书法语言,巧妙地将蒙汉两种文字的“冬”字融为一体,呈现了内蒙古作为“模范自治区”,各族人民守望相助、万众一心,打造祖国北疆亮丽风景线、同心共筑中国梦的决心和信心,传递了内蒙古办好第十四届全国冬季运动会、推动中国冰雪运动发展的

不懈努力和追求。机舱内的座椅头枕印制了“十四冬”吉祥物——蒙古彩娃安达与赛努,这一对俏皮可爱的蒙古族娃娃形象,体现了内蒙古地区深厚的民族文化底蕴,寓意和平与希望。机载杂志更是对“十四冬”进行了详细介绍,讲述了自治区举办“十四冬”的意义,介绍了参赛规模、比赛场馆、整体准备情况等。这架飞机将满载着自治区各族人民对“十四冬”的热情,向千万旅客传递“更高”“更快”“更强”的体育精神。

中行与人社部签署《社会保障卡创新应用服务合作协议》

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近日,人力资源社会保障部与中国银行等11家机构在北京签署《社会保障卡创新应用服务合作协议》。人社部部长张纪南、副部长游钧,中国银行董事长刘连舸、副行长郑国雨出席签约仪式。

此次签约旨在落实党中央、国务院决策部署,推动建立以社保卡为载体的“一卡通”服务管理模式,发挥金融机构的全国服务优势,提升社保卡联动服务、基层服务、

线上服务和跨地区服务能力以及电子社保卡多渠道服务能力,为参保群众提供更加方便快捷的公共服务。根据协议,中国银行将积极配合人社部建立平台接口,“总对总”支持社保卡在全国范围内服务,支持电子社保卡在全国性渠道服务;推动在省级分行建立系统接口,支持社保卡属地服务;通过科技手段,促进普惠金融与民生服务深度融合。

据了解,社保卡已经成为中行全面实

施“普惠金融、服务民生”的重要载体。截至2019年末,中国银行已在全国29个省、区、市发行加载金融功能的社保卡,覆盖人群超过1亿人,签发电子社保卡200余个城市,覆盖人群超百万。



公告

2019年2月22日,内蒙古自治区人民防空办公室向呼和浩特市三和大酒店有限责任公司发出了《解除房屋租赁合同通知书》(以下简称《通知书》)。

该通知书业经呼和浩特市新城区人民法院作出的(2019)内0102民初2582号民事判决和呼和浩特市中级人

民法院作出的(2019)内01民终4121号民事判决确认合法有效,即内蒙古自治区人民防空办公室依据合同约定和法律规定,解除与呼和浩特市三和大酒店有限责任公司签订的《房屋租赁合同书》及补充协议的行为合法有效。鉴于此,内蒙古自治区人民防空办公室已要求呼和浩特市三和大酒店有

限责任公司立即停止在呼和浩特市呼伦贝尔北路33号院内的全部经营性业务,并下发了停止营业告知函。

以上内容,望广大读者周知并相互转告提醒。

特此公告

内蒙古自治区人民防空办公室
2020年1月1日